

PL INSTRUKCJA ZASILACZE MODUŁOWE 24V

PARAMETRY TECHNICZNE	EC79925	EC79926	EC79927
Napięcie wyjściowe	24V DC		
Prąd wyjściowy	2,5A	4,1A	6,25A
Moc wyjściowa	60W	100W	150W
Tolerancja napięcia wyjściowego	+/-0,5V		
Fale napięcia wyjściowego	120mV-		
Zwiększenie czasu napięcia wyjściowego	10ms		
Napięcie wejściowe	220-240V AC		
Tolerancja napięcia wejściowego	+/-20%		
Częstotliwość	50Hz		
Efektywność	>80%		
Pobór mocy w trybie czuwania	0,5W	7W	1,5W
Zabezpieczenia	Zwarcie, przeciążenie		
Zakres temperatury otoczenia	-20 +50°C		
Stopień szczelności obudowy	IP20		
Klasa ochrony	II		
Wymiary	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
Waga	124g	180g	251g

EN MANUAL MODULAR POWER SUPPLIES

TECHNICAL PARAMETERS	EC79925	EC79926	EC79927
Output voltage	24V DC		
Output current	2,5A	4,1A	6,25A
Output power	60W	100W	150W
Output voltage tolerance	+/-0,5V		
Output voltage ripple	120mV-		
Rise time of output voltage	10ms		
Input voltage	220-240V AC		
Input voltage tolerance	+/-20%		
Frequency	50Hz		
Efficiency	>80%		
Power consumption in standby mode	0,5W	7W	1,5W
Protections	Short circuit, overload		
Ambient temperature range	-20 +50°C		
Enclosure protection rating	IP20		
Protection class	II		
Dimensions	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
Weight	124g	180g	251g

DE ANLEITUNG MODULARE NETZTEILE 24V

TECHNISCHE PARAMETER	EC79925	EC79926	EC79927
Ausgangsspannung	24V DC		
Ausgangsstrom	2,5A	4,1A	6,25A
Ausgangsleistung	60W	100W	150W
Ausgangsspannungstoleranz	+/-0,5V		
Ausgangsspannungswelligkeit	120mV-		
Anstiegszeit der Ausgangsspannung	10ms		
Eingangsspannung	220-240V AC		
Eingangsspannungstoleranz	+/-20%		
Frequenz	50Hz		
Wirkungsgrad	>80%		
Leistungsaufnahme im Standby-Modus	0,5W	7W	1,5W
Schutzvorrichtungen	Kurzschluss, Überlastung		
Umgebungstemperaturbereich	-20 +50°C		
Gehäuseschutzart	IP20		
Schutzklasse	II		
Abmessungen	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
Gewicht	124g	180g	251g

FR INSTRUCTION ALIMENTATIONS MODULAIRES 24V

PARAMÈTRES TECHNIQUES	EC79925	EC79926	EC79927
Tension de sortie	24V DC		
Courant de sortie	2,5A	4,1A	6,25A
Puissance de sortie	60W	100W	150W
Tolérance de tension de sortie	+/-0,5V		
Ondulation de tension de sortie	120mV-		
Temps de montée de la tension de sortie	10ms		
Tension d'entrée	220-240V AC		
Tolérance de tension d'entrée	+/-20%		
Fréquence	50Hz		
Efficacité	>80%		
Consommation d'énergie en mode veille	0,5W	7W	1,5W
Protections	Court-circuit, surcharge		
Plage de température ambiante	-20 +50°C		
Degré de protection du boîtier	IP20		
Classe de protection	II		
Dimensions	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
Poids	124g	180g	251g

PODŁĄCZENIE

1. Rozłączyć obwód zasilania.
2. Potwierdzić z użyciem odpowiedniego przyrządu brak napięcia w przewodach.
3. Podłączyć przewody według oznaczeń na zasilaczu:
 - L - Przewód fazowy
 - N - Przewód neutralny
 - PE - Przewód ochronny (ziemienie)
4. Po podłączeniu przewodów zabezpieczyć zaciski osłoną zabezpieczającą (dotyczy zasilaczy powyżej 60W).
5. Włączyć obwód zasilania.

BEZPIECZEŃSTWO I KONSERWACJA

Dla zapewnienia optymalnych parametrów technicznych zasilacza należy okresowo przeprowadzać jego konserwację. Przed rozpoczęciem czyszczenia produktu należy odłączyć urządzenie od zasilania. Zlekceważenie tego ostrzeżenia może spowodować niebezpieczeństwo porażenia prądem elektrycznym. Zasilacz należy przecierać wilgotną, miękką ściereczką z użyciem ogólnie dostępnych środków myjących, a następnie wytrzeć do sucha. Nie stosować środków żrących i rozpuszczalników. Nie stosować strumienia wody pod ciśnieniem. Nie zakrywać wyrobu. Zapewnić swobodny dostęp powietrza. Wyrob może nagrzewać się do podwyższonej temperatury. W przypadku zadziałania zabezpieczenia termicznego lub zwarciegowego należy odłączyć napięcie zasilające. Przed ponownym założeniem zaleca się kilkunastuminutową przerwę. Zaleca się kontrolę poprawności wszystkich połączeń i elementów systemu oświetleniowego. Nie stosowanie się do zaleceń niniejszej instrukcji spowoduje utratę gwarancji/rekrowej, oraz może doprowadzić np. do powstania pożaru, poparzeń, porażenia prądem elektrycznym, obrażeń fizycznych oraz innych szkód materialnych i niematerialnych. ECO LIGHT nie ponosi odpowiedzialności za skutki wynikające z nieprzestrzegania zaleceń niniejszej instrukcji. ECO LIGHT zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w instrukcji - aktualna wersja do pobrania ze strony ecolight.pl

Symbol oznacza selektywne zbieranie sprzątu elektrycznego i elektronicznego. Oznacza to, że produkt ten nie wolno traktować jak innych odpadów domowych, należy oddać go do właściwego punktu zbierającego zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny. Wskazuje na realizację zadań związanych ze zbieraniem zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego na zanieczyszczonej ziemi. W przypadku, gdy w tym sprężenie występują składniki niebezpieczne, które mają szczególnie negatywny wpływ na środowisko i zdrowie ludzi.



CONNECTION

1. Disconnect the power supply circuit.
2. Confirm the absence of voltage in the wires using an appropriate instrument.
3. Connect the wires according to the markings on the power supply:
 - L - Live wire
 - N - Neutral wire
 - PE - Protective wire (ground)
4. After connecting the wires, secure the terminals with a protective cover (applies to power supplies above 60W).
5. Turn on the power supply circuit.

SAFETY AND MAINTENANCE

To ensure optimal technical parameters of the power supply, periodic maintenance is required. Before starting the cleaning process, disconnect the device from the power supply. Ignoring this warning may pose a risk of electric shock. Clean the power supply with a damp, soft cloth using commonly available cleaning agents, then dry thoroughly. Do not use corrosive agents or solvents. Do not use a high-pressure water stream. Do not cover the product. Ensure free airflow. The product may heat up to elevated temperatures. If the thermal or short-circuit protection is activated, disconnect the power supply voltage. It is recommended to wait a few minutes before reconnecting. Check the correctness of all connections and components of the lighting system. Failure to follow the instructions in this manual may result in loss of warranty/guarantee and could lead to fire, burns, electric shock, physical injuries, and other material and immaterial damage. ECO LIGHT is not responsible for consequences arising from non-compliance with these instructions. ECO LIGHT reserves the right to make changes to the manual - the latest version can be downloaded from the website ecolight.pl

The symbol indicates selective collection of electrical and electronic equipment, meaning that this product should not be treated like other household waste. It should be taken to a proper collection point for used electrical and electronic equipment. Proper handling of tasks related to the collection of used electrical and electronic equipment is particularly important when the equipment contains hazardous substances that have a particularly negative impact on the environment and human health.



ANSCHLUSS

1. Trennen Sie den Stromkreis vom Stromnetz.
2. Bestätigen Sie mit einem geeigneten Messgerät das Fehlen von Spannung in den Leitungen.
3. Schließen Sie die Leitungen gemäß den Markierungen am Netzgerät an:
 - L - Phasenleiter
 - N - Neutralleiter
 - PE - Schutzleiter (Erdung)
4. Sichern Sie nach dem Anschluss der Leitungen die Anschlüsse mit einer Schutzabdeckung (gilt für Netzgeräte über 60W).
5. Schalten Sie den Stromkreis ein.

SICHERHEIT UND WARTUNG

Um die optimalen technischen Parameter des Netzteils zu gewährleisten, ist eine regelmäßige Wartung erforderlich. Vor Beginn der Reinigung des Produkts muss das Gerät vom Stromnetz getrennt werden. Die Missachtung dieser Warnung kann ein Risiko für einen elektrischen Schlag darstellen. Reinigen Sie das Netzteil mit einem feuchten, weichen Tuch und allgemein verfügbaren Reinigungsmitteln und trocknen Sie es anschließend gründlich ab. Verwenden Sie keine ätzenden Mittel oder Lösungsmittel. Verwenden Sie keinen Hochdruckwasserstrahl. Decken Sie das Produkt nicht ab. Sorgen Sie für freien Luftzugang. Das Produkt kann auf erhöhte Temperaturen erwärmen. Falls der Überhitzungs- oder Kurzschlusschutz aktiviert wird, trennen Sie die Stromversorgung. Es wird empfohlen, vor dem Wiederanschießen einige Minuten zu warten. Überprüfen Sie die Richtigkeit aller Verbindungen und Komponenten des Beleuchtungssystems. Das Nichteinhalten der Anweisungen in diesem Handbuch kann zum Verlust der Garantie/Gewährleistung führen und zu Feuer, Verbrennungen, elektrischen Schlägen, physischen Verletzungen sowie anderen materiellen und immateriellen Schäden führen. ECO LIGHT übernimmt keine Verantwortung für Folgen, die sich aus der Nichteinhaltung dieser Anweisungen ergeben. ECO LIGHT behält sich das Recht vor, Änderungen am Handbuch vorzunehmen - die aktuelle Version kann von der Website ecolight.pl heruntergeladen werden.

Das Symbol weist auf die getrennte Sammlung von elektrischen und elektronischen Geräten hin, was bedeutet, dass dieses Produkt nicht wie andere Haushaltsabfälle behandelt werden darf. Es sollte zu einem entsprechenden Sammelplatz für gebrauchte elektrische und elektronische Geräte gebracht werden. Eine ordnungsgemäße Durchführung der Aufgaben im Zusammenhang mit der Sammlung von gebrauchten elektrischen und elektronischen Geräten ist besonders wichtig, wenn diese Geräte gefährliche Stoffe enthalten, die besonders negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit haben.



CONNEXION

1. Déconnectez le circuit d'alimentation.
2. Confirmez l'absence de tension dans les fils à l'aide d'un instrument approprié.
3. Connectez les fils selon les marquages sur l'alimentation :
 - L - Fil de phase
 - N - Fil neutre
 - PE - Fil de protection (mise à la terre)
4. Après avoir connecté les fils, sécurisez les bornes avec un capuchon de protection (s'applique aux alimentations au-dessus de 60W).
5. Allumez le circuit d'alimentation.

SÉCURITÉ ET ENTRETIEN

Pour garantir des paramètres techniques optimaux de l'alimentation, un entretien périodique est nécessaire. Avant de commencer le nettoyage du produit, déconnectez l'appareil de l'alimentation. Ignorer cet avertissement peut présenter un risque de choc électrique. Nettoyez l'alimentation avec un chiffon doux et humide en utilisant des produits de nettoyage courants, puis séchez complètement. N'utilisez pas de produits corrosifs ou de solvants. Ne pas utiliser de jet d'eau haute pression. Ne couvrez pas le produit. Assurez une circulation d'air libre. Le produit peut atteindre des températures élevées. Si la protection thermique ou contre les courts-circuits est activée, déconnectez la tension d'alimentation. Il est recommandé d'attendre quelques minutes avant de reconnecter. Vérifiez l'exactitude de toutes les connexions et composants du système d'éclairage. Le non-respect des recommandations de ce manuel peut entraîner la perte de garantie et peut conduire à un incendie, des brûlures, des chocs électriques, des blessures physiques et d'autres dommages matériels et immatériels. ECO LIGHT ne peut être tenu responsable des conséquences résultant du non-respect de ces instructions. ECO LIGHT se réserve le droit d'apporter des modifications au manuel - la version la plus récente peut être téléchargée depuis le site ecolight.pl

Le symbole indique la collecte sélective des équipements électriques et électroniques, ce qui signifie que ce produit ne doit pas être traité comme d'autres déchets ménagers. Il doit être remis à un point de collecte approprié pour les équipements électriques et électroniques usagés. La gestion appropriée des tâches liées à la collecte des équipements électriques et électroniques usagés est particulièrement importante lorsque ces équipements contiennent des substances dangereuses ayant un impact particulièrement négatif sur l'environnement et la santé humaine.



ES INSTRUCCIÓN FUENTES DE ALIMENTACIÓN MODULARES 24V

PARÁMETROS TÉCNICOS

	EC79925	EC79926	EC79927
Tensión de salida	24V DC		
Corriente de salida	2.5A	4.1A	6.25A
Potencia de salida	60W	100W	150W
Tolerancia de tensión de salida	+/-0.5V		
Ondulación de tensión de salida	120mV~		
Tiempo de aumento de la tensión de salida	10ms		
Tensión de entrada	220-240V AC		
Tolerancia de tensión de entrada	+/-20%		
Frecuencia	50Hz		
Eficiencia	>80%		
Consumo de energía en modo de espera	0.5W	1W	1.5W
Protecciones	Cortocircuito, sobrecarga		
Rango de temperatura ambiente	-20 +50°C		
Grado de protección del recinto	IP20		
Clase de protección	II		
Dimensiones	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
Peso	124g	180g	251g

IT ISTRUZIONE ALIMENTATORI MODULARI 24V

PARAMETRI TECNICI

	EC79925	EC79926	EC79927
Tensione di uscita	24V DC		
Corrente di uscita	2.5A	4.1A	6.25A
Potenza di uscita	60W	100W	150W
Tolleranza di tensione di uscita	+/-0.5V		
Ripple della tensione di uscita	120mV~		
Tempo di salita della tensione di uscita	10ms		
Tensione di ingresso	220-240V AC		
Tolleranza di tensione di ingresso	+/-20%		
Frequenza	50Hz		
Efficienza	>80%		
Consumo energetico in modalità standby	0.5W	1W	1.5W
Protezioni	Cortocircuito, sovraccarico		
Gamma di temperatura ambiente	-20 +50°C		
Grado di protezione dell'involucro	IP20		
Classe di protezione	II		
Dimensioni	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
Peso	124g	180g	251g

DK INSTRUKTION MODULÆRE STRØMFORSYNINGER 24V

TEKNISKE PARAMETRE

	EC79925	EC79926	EC79927
- Udgangsspænding	24V DC		
- Udgangsstrøm	2.5A	4.1A	6.25A
- Udgangseffekt	60W	100W	150W
- Udgangsspændingstolerance	+/-0.5V		
- Udgangsspændingsripple	120mV~		
- Stigetid for udgangsspænding	10ms		
- Indgangsspænding	220-240V AC		
- Indgangsspændingstolerance	+/-20%		
- Frekvens	50Hz		
- Effektivitet	>80%		
- Strømförbrug i standby-tilstand	0.5W	1W	1.5W
- Beskyttelser	Kortslutning, overbelastning		
- Omgivelsetemperaturområde	-20 +50°C		
- Kapslingsbeskyttelsesgrad	IP20		
- Beskyttelsesklasse	II		
- Dimensioner	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Vægt	124g	180g	251g

NL INSTRUCTIE MODULAIRE VOEDINGEN 24V

TECHNISCHE PARAMETERS

	EC79925	EC79926	EC79927
- Uitgangsspanning	24V DC		
- Uitgangsstroom	2.5A	4.1A	6.25A
- Uitgangsvermogen	60W	100W	150W
- Uitgangsspanningstolerantie	+/-0.5V		
- Uitgangsspanningsrimpel	120mV~		
- Oplooptijd van de uitgangsspanning	10ms		
- Ingangsspanning	220-240V AC		
- Ingangsspanningstolerantie	+/-20%		
- Frequentie	50Hz		
- Efficiëntie	>80%		
- Stroomverbruik in standby-modus	0.5W	1W	1.5W
- Bescherming	Kortsluiting, overbelasting		
- Omgevingstemperatuurbereik	-20 +50°C		
- Behuizingsbeschermingsklasse	IP20		
- Beschermingsklasse	II		
- Afmetingen	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Gewicht	124g	180g	251g

CONEXIÓN

- Desconecte el circuito de alimentación.
- Confirme la ausencia de tensión en los cables utilizando un instrumento adecuado.
- Conecte los cables según las marcas en la fuente de alimentación:
 - L - Cable de fase
 - N - Cable neutro
 -  - Cable de protección (tierra)
- Después de conectar los cables, proteja los terminales con una cubierta de protección (aplicable a fuentes de alimentación de más de 60W).
- Encienda el circuito de alimentación.

SEGURIDAD Y MANTENIMIENTO

Para garantizar los parámetros técnicos óptimos de la fuente de alimentación, se requiere un mantenimiento periódico. Antes de comenzar la limpieza del producto, desconecte el dispositivo de la fuente de alimentación. Ignorar esta advertencia puede representar un riesgo de descarga eléctrica. Limpie la fuente de alimentación con un paño suave y húmedo utilizando agentes de limpieza disponibles comercialmente, y luego séquela completamente. No use agentes corrosivos ni disolventes. No use chorro de agua a alta presión. No cubra el producto. Asegure una libre circulación de aire. El producto puede calentarse a temperaturas elevadas. Si se activa la protección térmica o contra cortocircuitos, desconecte la tensión de alimentación. Se recomienda esperar unos minutos antes de volver a conectar. Verifique la corrección de todas las conexiones y componentes del sistema de iluminación. No seguir las instrucciones de este manual puede resultar en la pérdida de garantía y puede conducir a incendios, quemaduras, descargas eléctricas, lesiones físicas y otros daños materiales e inmateriales. ECO LIGHT no se hace responsable de las consecuencias derivadas del incumplimiento de estas instrucciones. ECO LIGHT se reserva el derecho de realizar cambios en el manual: la versión más reciente se puede descargar desde el sitio web ecolight.pl.

COLLEGAMENTO

- Disconnettere il circuito di alimentazione.
- Confermare l'assenza di tensione nei cavi utilizzando uno strumento appropriato.
- Collegare i cavi secondo le indicazioni sull'alimentatore:
 - L - Filo di fase
 - N - Filo neutro
 -  - Filo di protezione (messa a terra)
- Dopo aver collegato i cavi, proteggere i terminali con una copertura protettiva (si applica agli alimentatori superiori a 60W).
- Accendere il circuito di alimentazione.

SICUREZZA E MANUTENZIONE

Per garantire parametri tecnici ottimali dell'alimentatore, è necessaria una manutenzione periodica. Prima di iniziare la pulizia del prodotto, scollegare il dispositivo dall'alimentazione. Ignorare questo avviso potrebbe comportare un rischio di scosse elettriche. Pulire l'alimentatore con un panno morbido e umido utilizzando detergenti comunemente disponibili e poi asciugare completamente. Non utilizzare agenti corrosivi o solventi. Non utilizzare getti d'acqua ad alta pressione. Non coprire il prodotto. Assicurare una circolazione d'aria libera. Il prodotto può scaldarsi a temperature elevate. Se viene attivata la protezione termica o contro i cortocircuiti, scollegare la tensione di alimentazione. Si consiglia di attendere alcuni minuti prima di riconnettere. Verificare la correttezza di tutte le connessioni e componenti del sistema di illuminazione. Il mancato rispetto delle istruzioni in questo manuale può comportare la perdita della garanzia e potrebbe portare a incendi, ustioni, scosse elettriche, lesioni fisiche e altri danni materiali e immateriali. ECO LIGHT non è responsabile per le conseguenze derivanti dal non rispetto di queste istruzioni. ECO LIGHT si riserva il diritto di apportare modifiche al manuale - la versione più recente può essere scaricata dal sito web ecolight.pl.

FORBINDELSE

- Afbryd strømkredsen.
- Bekræft fraværet af spænding i ledningerne ved hjælp af et passende instrument.
- Tilslut ledningerne i henhold til markeringerne på strømforsyningen:
 - L - Faseledning
 - N - Neutralledning
 -  - Beskyttelsesledning (jord)
- Efter tilslutning af ledningerne skal du sikre terminalerne med et beskyttelseshætte (gælder for strømforsyninger over 60W).
- Tænd for strømkredsen.

SIKKERHED OG VEDLIGEHOLDELSE

For at sikre optimale tekniske parametre for strømforsyningen kræves der periodisk vedligeholdelse. For du påbegynder rengøringen af produktet, skal du frakoble enheden fra strømforsyningen. At ignorere denne advarsel kan udgøre en risiko for elektrisk stød. Rengør strømforsyningen med en fugtig, blød klud ved hjælp af almindeligt tilgængelige rengøringsmidler og tør den derefter grundigt af. Brug ikke ætsende midler eller opløsningsmidler. Brug ikke en højtryksvandsstråle. Dæk ikke produktet til. Sørg for fri luftcirkulation. Produktet kan opvarmes til forhøjede temperaturer. Hvis den termiske eller kortslutningsbeskyttelse aktiveres, skal du frakoble strømforsyningen. Det anbefales at vente et par minutter, før du genopretter forbindelsen. Kontroller alle forbindelser og komponenter i belysningssement. Undladelse af at følge instruktionerne i denne manual kan resultere i tab af garanti og kan føre til brand, forbrændinger, elektrisk stød, fysiske skader og andre materielle og immaterielle skader. ECO LIGHT er ikke ansvarlig for konsekvenser, der følger af ikke at overholde disse instruktioner. ECO LIGHT forbeholder sig ret til at foretage ændringer i manualen - den nyeste version kan downloades fra websitet ecolight.pl.

AANSLUITING

- Koppel het stroomcircuit los.
- Bevestig met een geschikt instrument dat er geen spanning in de draden staat.
- Verbind de draden volgens de aanduidingen op de voeding:
 - L - Fase draad
 - N - Nul draad
 -  - Aard draad (aarde)
- Na het aansluiten van de draden, beveilig de aansluitingen met een beschermkap (van toepassing op voedingen boven de 60W).
- Zet het stroomcircuit aan.

VEILIGHEID EN ONDERHOUD

Om de technische parameters van de voeding optimaal te houden, is periodiek onderhoud vereist. Voordat u begint met het reinigen van het product, moet u het apparaat loskoppelen van de voeding. Het negeren van deze waarschuwing kan een risico op elektrische schokken met zich meebrengen. Reinig de voeding met een vochtige, zachte doek en gebruik hiervoor algemeen verkrijgbare reinigingsmiddelen, en droog vervolgens grondig af. Gebruik geen corrosieve middelen of oplosmiddelen. Gebruik geen hogedrukwasserstraal. Bedek het product niet. Zorg voor een vrije luchtcirculatie. Het product kan opwarmen tot verhoogde temperaturen. Als de thermische of kortsluitbeveiliging wordt geactiveerd, koppel dan de voedingsspanning los. Het wordt aanbevolen om enkele minuten te wachten voordat u de voeding weer aansluit. Controleer de juistheid van alle verbindingen en componenten van het verlichtingssysteem. Het niet naleven van de instructies in deze handleiding kan leiden tot verlies van garantie en kan leiden tot brand, brandwonden, elektrische schokken, lichamelijke verwondingen en andere materiële en immateriële schade. ECO LIGHT is niet verantwoordelijk voor de gevolgen van het niet naleven van deze instructies. ECO LIGHT behoudt zich het recht voor om wijzigingen in de handleiding aan te brengen - de nieuwste versie kan worden gedownload van de website ecolight.pl.

El símbolo indica la recogida selectiva de equipos eléctricos y electrónicos, lo que significa que este producto no debe tratarse como otros residuos domésticos. Debe ser entregado en un punto de recogida adecuado para equipos eléctricos y electrónicos usados. La correcta gestión de las tareas relacionadas con la recogida de equipos eléctricos y electrónicos usados es especialmente importante cuando estos equipos contienen sustancias peligrosas que tienen un impacto particularmente negativo en el medio ambiente y en la salud humana.



Il simbolo indica la raccolta differenziata di apparecchiature elettriche ed elettroniche, il che significa che questo prodotto non deve essere trattato come altri rifiuti domestici. Deve essere consegnato a un punto di raccolta adeguato per apparecchiature elettriche ed elettroniche usate. Una corretta gestione delle attività legate alla raccolta di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate è particolarmente importante quando queste apparecchiature contengono sostanze pericolose che hanno un impatto particolarmente negativo sull'ambiente e sulla salute umana.



Symbolt angiver selektiv indsamling af elektrisk og elektronisk udstyr, hvilket betyder, at dette produkt ikke må behandles som andre husholdningsaffald. Det skal afleveres på et passende indsamlingspunkt for brugt elektrisk og elektronisk udstyr. Korrekt håndtering af opgaver relateret til indsamling af brugt elektrisk og elektronisk udstyr er særligt vigtig, når udstyret indeholder farlige stoffer, der har en særlig negativ indvirkning på miljøet og menneskers sundhed.



Het symbool geeft aan dat elektrische en elektronische apparatuur selectief moet worden ingezameld, wat betekent dat dit product niet als ander huishoudelijk afval moet worden behandeld. Het moet worden afgegeven bij een geschikt inzamelpunt voor gebruikte elektrische en elektronische apparatuur. Het correcte afhandelen van taken met betrekking tot de verzameling van gebruikte elektrische en elektronische apparatuur is bijzonder belangrijk wanneer deze apparatuur gevaarlijke stoffen bevat die een bijzonder negatieve impact hebben op het milieu en de menselijke gezondheid.



SE INSTRUKTION MODULÄRA STRÖMFÖRSÖRJNINGAR 24V

TEKNISKA PARAMETRAR

	EC79925	EC79926	EC79927
- Utgångsspänning	24V DC		
- Utgångsström	2,5A	4,1A	6,25A
- Utgångseffekt	60W	100W	150W
- Utgångsspänningstolerans	+/-0.5V		
- Utgångsspänningssvågighet	120mV-		
- Stigtid för utgångsspänning	10ms		
- Ingångsspänning	220-240V AC		
- Ingångsspänningstolerans	+/-20%		
- Frekvens	50Hz		
- Verkningsgrad	>80%		
- Effektförbrukning i standby-läge	0,5W	7W	1,5W
- Skydd	Kortslutning, överbelastning		
- Omgivningstemperaturområde	-20 +50°C		
- Kapslingsklass	IP20		
- Skyddsklass	II		
- Mått	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Vikt	124g	180g	251g

FI OHJEET MODULAARISET VIRTALÄHTEET 24V

TEKNISET PARAMETRIT

	EC79925	EC79926	EC79927
- Lähtöjännite	24V DC		
- Lähtövirta	2,5A	4,1A	6,25A
- Lähtöteho	60W	100W	150W
- Lähtöjännitteen toleranssi	+/-0.5V		
- Lähtöjännitteen aaltolu	120mV-		
- Lähtöjännitteen nousu aika	10ms		
- Syöttöjännite	220-240V AC		
- Syöttöjännitteen toleranssi	+/-20%		
- Taajuu	50Hz		
- Tehokkuus	>80%		
- Virrankulutus valmiustilassa	0,5W	7W	1,5W
- Suojaukset	Oikosulku, ylikuormitus		
- Ympäristön lämpötila-alue	-20 +50°C		
- Koteloiden suojaluokka	IP20		
- Suojaluokka	II		
- Mitat	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Paino	124g	180g	251g

NO INSTRUKSJON MODULÆRE STRØMFORSYNINGER 24V

TEKNISKE PARAMETRE

	EC79925	EC79926	EC79927
- Utgangsspenning	24V DC		
- Utgangsstrøm	2,5A	4,1A	6,25A
- Utgangseffekt	60W	100W	150W
- Utgangsspenningstoleranse	+/-0.5V		
- Utgangsspenningrippel	120mV-		
- Stigetid for utgangsspenning	10ms		
- Inngangsspenning	220-240V AC		
- Inngangsspenningstoleranse	+/-20%		
- Frekvens	50Hz		
- Effektivitet	>80%		
- Strømförbruk i standby-modus	0,5W	7W	1,5W
- Beskyttelse	Kortslutning, overbelastning		
- Omgivelsestemperaturområde	-20 +50°C		
- Kapslingsbeskyttelsesgrad	IP20		
- Beskyttelsesklasse	II		
- Dimensjoner	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Vekt	124g	180g	251g

CZ NÁVOD MODULÁRNÍ NAPÁJECÍ ZDROJE 24V

TECHNICKÉ PARAMETRY

	EC79925	EC79926	EC79927
- Výstupní napětí	24V DC		
- Výstupní proud	2,5A	4,1A	6,25A
- Výstupní výkon	60W	100W	150W
- Tolerance výstupního napětí	+/-0.5V		
- Výstupní zvlnění napětí	120mV-		
- Doba nárůstu výstupního napětí	10ms		
- Vstupní napětí	220-240V AC		
- Tolerance vstupního napětí	+/-20%		
- Frekvence	50Hz		
- Účinnost	>80%		
- Spotřeba energie v pohotovostním režimu	0,5W	7W	1,5W
- Ochrany	Zkrat, přetížení		
- Rozsah okolní teploty	-20 +50°C		
- Stupeň krytí	IP20		
- Třída ochrany	II		
- Rozměry	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Hmotnost	124g	180g	251g

ANSLUTNING

- Koppla bort strömkretsen.
- Bekräfta frånvaron av spänning i ledningarna med hjälp av ett lämpligt instrument.
- Anslut ledningarna enligt märkningarna på strömförsörjningen:
 - L - Fasledning
 - N - Neutralledare
 - (⊕) - Skyddsledare (jord)
- Efter att ha anslutit ledningarna, säkra terminalerna med ett skyddshölje (gäller för strömförsörjningar över 60W).
- Slå på strömkretsen.

SÄKERHET OCH UNDERHÅLL

För att säkerställa optimala tekniska parametrar för strömförsörjningen krävs periodiskt underhåll. Innan du börjar rengöra produkten, koppla bort enheten från strömförsörjningen. Att ignorera denna varning kan innebära risk för elektrisk stöt. Rengör strömförsörjningen med en fuktig, mjuk trasa och vanliga rengöringsmedel och torka den sedan noggrant. Använd inga frätande medel eller lösningsmedel. Använd inte högttrycksvattenstråle. Täck inte produkten. Säkerställ fri luftcirkulation. Produkten kan värmas upp till högre temperaturer, Om termisk eller kortslutningskydd aktiveras, koppla bort strömförsörjningen. Det rekommenderas att vänta några minuter innan du ansluter igen. Kontrollera alla anslutningar och komponenter i belysningsystemet. Att inte följa instruktionerna i denna manual kan leda till förlust av garanti och kan orsaka brand, brännskador, elektriska stötar, fysiska skador och andra materiella och immateriella skador. ECO LIGHT ansvarar inte för konsekvenser som uppstår till följd av att dessa instruktioner inte följs. ECO LIGHT förbehåller sig rätten att göra ändringar i manualen - den senaste versionen kan laddas ner från webbplatsen ecolight.pl.

LIITÄNTÄ

- Irrota virtapiiri.
- Varmista jännitteettömyys johdoissa sopivalla mittalaitteella.
- Liitä johdot virtalähteen merkintöjen mukaan:
 - L - Vaihejohdin
 - N - Nollajohto
 - (⊕) - Suojaajointi (maadoitus)
- Johdot liitettävissä suojaa liitännät suojakannella (koskee yli 60W virtalähteitä).
- Käynnistä virtapiiri.

TURVALLISUUS JA HUOLTO

Optimaalisten teknisten parametrien varmistamiseksi virtalähteelle tarvitaan aika ajoin huoltoa. Ennen tuotteen puhdistamisen aloittamista, irrota laite virtalähteestä. Tämän varoituksen huomioimatta jättäminen voi aiheuttaa sähköiskun riskin. Puhdista virtalähde kostealla, pehmeällä liinalla käyttäen yleisesti saatavilla olevia puhdistusaineita ja kuivaa se sitten huolellisesti. Älä käytä syövyttäviä aineita tai liuottimia. Älä käytä korkeapaineista vesivirtaa. Älä peitä tuotetta. Varmista vapaa ilmankierto. Tuote voi kuumentua korkeisiin lämpötiloihin. Jos lämpö- tai oikosulku-suojaus aktivoituu, irrota virtalähde. Suositellaan odottamaan muutama minuutti ennen uudelleenkytkentää. Tarkista kaikkien liitäntöjen ja valaistusjärjestelmän osien oikeellisuus. Ohjeiden noudattamatta jättäminen tässä käyttöohjeessa voi johtaa takuun menettämiseen ja voi aiheuttaa tulipalon, palovammoja, sähköiskuja, fyysisiä vammoja ja muita aineellisia ja aineettomia vahinkoja. ECO LIGHT ei ole vastuussa näiden ohjeiden noudattamatta jättämisestä johtuvista seurauksista. ECO LIGHT pidättää oikeuden muuttaa käyttöohjetta - uusimman version voi ladata verkkosivustolta ecolight.pl.

TILKOBLING

- Koble fra strömkretsen.
- Bekreft fravær av spenning i ledningene med et passende instrument.
- Koble ledningene i henhold til merkene på strømforsyningen:
 - L - Faseledning
 - N - Nulleder
 - (⊕) - Beskyttelsesleder (jord)
- Etter å ha koblet til ledningene, sikre terminalene med et beskyttelsesdeksel (gjelder for strømforsyninger over 60W).
- Slå på strömkretsen.

SIKKERHET OG VEDLIKEHOLD

För å sikre optimale tekniske parametere for strömforsyningen, er det nødvendig med periodisk vedlikehold. For du begynner rengjøring av produktet, koble fra enheten fra strömforsyningen. Å ignorere denne advarselen kan utgjøre en risiko for elektrisk stöt. Rengjør strömforsyningen med en fuktig, myk klut og bruk av vanlig tilgjengelige rengjøringsmidler, og tork grundig av. Bruk ikke etsende midler eller løsemidler. Bruk ikke høytrykksvannstråle. Ikke dekke produktet. Sørg for fri luftström. Produktet kan varmes opp til høyere temperaturer. Hvis termisk eller kortslutningsbeskyttelse aktiveres, koble fra strömforsyningsspenningen. Det anbefales å vente noen minutter for du gjenoppretter forbindelsen. Kontroller alle tilkoblinger og komponenter i belysningsystemet. Unnlåteise av å følge instruksjonene i denne manualen kan resultere i tap av garanti og kan føre til brann, forbrenninger, elektrisk stöt, fysiske skader og andre materielle og immaterielle skader. ECO LIGHT er ikke ansvarlig for konsekvenser som følge av manglende overholdelse av disse instruksjonene. ECO LIGHT forbeholder seg retten til å endre manualen - den nyeste versjonen kan lastes ned fra nettstedet ecolight.pl.

PŘIPOJENÍ

- Odpojte napájecí obvod.
- Potvrdte pomocí vhodného přístroje absenci napětí v kabelech.
- Připojte kabely podle označení na napáječce:
 - L - Fázový vodič
 - N - Neutrální vodič
 - (⊕) - Ochranný vodič (uzemnění)
- Po připojení kabelů zajistěte svorky krytem (platí pro napáječce nad 60W).
- Zapněte napájecí obvod.

BEZPEČNOST A ÚDRŽBA

Aby se zajistily optimální technické parametry napáječe, je nutná pravidelná údržba. Před zahájením čištění produktu je třeba odpojit zařízení od napájení. Ignorování tohoto varování může představovat riziko elektrického šoku. Čistěte napáječ vlhkým, měkkým hadříkem s použitím běžně dostupných čistících prostředků a poté důkladně osušte. Nepoužívejte korozivní látky nebo rozpouštědla. Nepoužívejte vysokotlaký vodní paprsek. Nezakrývejte výrobek. Zajistěte volný přístup vzduchu. Výrobek se může zahřívat na zvýšené teploty. Pokud se aktivuje tepelná nebo zkratová ochrana, odpojte napájecí napětí. Doporučuje se počkat několik minut před opětovným připojením. Zkontrolujte správnost všech připojení a komponentů osvětlení. Nedodržování pokynů v tomto manuálu může vést ke ztrátě záruky a může způsobit požár, popáleniny, elektrický šok, fyzická zranění a další materiální a nemateriální škody. ECO LIGHT nenese odpovědnost za následky vyplývající z nedodržení těchto pokynů. ECO LIGHT si vyhrazuje právo na změny v manuálu - aktuální verze ke stažení je dostupná na webových stránkách ecolight.pl.

Symbolen visar att elektrisk och elektronisk utrustning ska sammas in separat, vilket betyder att denna produkt inte ska behandlas som annat hushållsavfall. Den ska lämnas till en lämplig insamlingspunkt för användning av elektrisk och elektronisk utrustning. Korrekt hantering av utrustningen minskar risken för skador på miljön och människors hälsa.

Symbol trško označuje, da električna in elektronska oprema ne sme biti mešani s ostalimi odpadnimi materiali. To pomeni, da se ta oprema ne sme smetati kot običajni gospodinjstveni odpad. Opremo je treba predati na primerno zbirališče. Pravilna uporaba električne in elektronske opreme zmanjša tveganje za škodo na okolju in zdravju ljudi.

Symbol angir selektivt innsamling av elektrisk og elektronisk utstyr, noe som betyr at dette produktet ikke skal behandles som annet husholdningsavfall. Det skal leveres til et eget innsamlingspunkt for bruk av elektrisk og elektronisk utstyr. Korrekt håndtering av apparater minsker risikoen for skader på miljøet og menneskers helse.

Symbol označuje selektivní sběr elektrického a elektronického zařízení, což znamená, že tento produkt by neměl být zpracováván jako jiný domácí odpad. Měl by být odevzdán na příslušné sběrné místo pro použití elektrického a elektronického zařízení. Správné používání elektrického a elektronického zařízení snižuje riziko škody na životním prostředí a zdraví lidí.



SK NÁVOD MODULÁRNE NAPÁJACIE ZDROJE 24V

TECHNICKÉ PARAMETRE

	EC79925	EC79926	EC79927
- Výstupné napätie	24V DC		
- Výstupný prúd	2,5A	4,1A	6,25A
- Výstupný výkon	60W	100W	150W
- Tolerancia výstupného napätia	+/-0,5V		
- Výstupné zvlnenie napätia	120mV..		
- Čas nárastu výstupného napätia	10ms		
- Vstupné napätie	220-240V AC		
- Tolerancia vstupného napätia	+/-20%		
- Frekvencia	50Hz		
- Účinnosť	>80%		
- Spotreba energie v pohotovostnom režime	0,5W	1W	1,5W
- Ochrany	Skrat, preťaženie		
- Rozsah okolitej teploty	-20 +50°C		
- Stupeň krytia	IP20		
- Trieda ochrany	II		
- Rozmery	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Hmotnosť	124g	180g	251g

HU ÚTMUTATÓ MODULÁRIS TÁPEGYSÉGEK 24V

MŰSZAKI PARAMÉTEREK

	EC79925	EC79926	EC79927
- Kimeneti feszültség	24V DC		
- Kimeneti áram	2,5A	4,1A	6,25A
- Kimeneti teljesítmény	60W	100W	150W
- Kimeneti feszültségűtűrés	+/-0,5V		
- Kimeneti feszültség-ingadozás	120mV..		
- Kimeneti feszültség növekedési ideje	10ms		
- Bemeneti feszültség	220-240V AC		
- Bemeneti feszültségűtűrés	+/-20%		
- Frekvencia	50Hz		
- Hatékonyság	>80%		
- Áramfelvétel készenléti állapotban	0,5W	1W	1,5W
- Védelem	Rövidzárlat, túlterhelés		
- Környezeti hőmérsékleti tartomány	-20 +50°C		
- Ház védelmi osztály	IP20		
- Védelmi osztály	II		
- Méretek	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Súly	124g	180g	251g

RO/MD INSTRUCȚIUNE SURSE DE ALIMENTARE MODULARE 24V

PARAMETRI TEHNICI

	EC79925	EC79926	EC79927
- Tensiune de ieșire	24V DC		
- Curent de ieșire	2,5A	4,1A	6,25A
- Putere de ieșire	60W	100W	150W
- Toleranță tensiune de ieșire	+/-0,5V		
- Ondulație tensiune de ieșire	120mV..		
- Timp de creștere a tensiunii de ieșire	10ms		
- Tensiune de intrare	220-240V AC		
- Toleranță tensiune de intrare	+/-20%		
- Frecvență	50Hz		
- Eficiență	>80%		
- Consumul de energie în modul de așteptare	0,5W	1W	1,5W
- Protecții	Scurtcircuit, supraîncălzare		
- Interval de temperatură ambientală	-20 +50°C		
- Grad de protecție al carcasei	IP20		
- Clasa de protecție	II		
- Dimensiuni	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Greutate	124g	180g	251g

GR ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΑ ΜΟΝΑΔΩΝ 24V

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ

	EC79925	EC79926	EC79927
- Τάση εξόδου	24V DC		
- Ρεύμα εξόδου	2,5A	4,1A	6,25A
- Ισχύς εξόδου	60W	100W	150W
- Αναρχή τάσης εξόδου	+/-0,5V		
- Κυμτώμενη τάσης εξόδου	120mV..		
- Χρόνος ανόδου τάσης εξόδου	10ms		
- Τάση εισόδου	220-240V AC		
- Αναρχή τάσης εισόδου	+/-20%		
- Συχνότητα	50Hz		
- Αποδοτικότητα	>80%		
- Κατανάλωση ισχύος σε κατάσταση αναμονής	0,5W	1W	1,5W
- Προστασίες	Βραχυκύκλωμα, υπερφόρτωση		
- Έυρος θερμοκρασίας περιβάλλοντος	-20 +50°C		
- Βαθμός προστασίας περιβάλλοντος	IP20		
- Κλίση προστασίας	II		
- Διαστάσεις	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Βάρος	124g	180g	251g

PRIPOJENIE

- 1. Odpojte napájací obvod,
- 2. Potvrďte pomocou vhodného prístroja neprítomnosť napätia v káblach.
- 3. Pripojte káble podľa označení na napájacom zdroji:
 - L - Fázový vodič
 - N - Neutrálny vodič
 - ⊕ - Ochranný vodič (uzemnenie)
- 4. Po pripojení káblov zabezpečte svorky krytom (platí pre napájacie zdroje nad 60W).
- 5. Zapnite napájací obvod,

BEZPEČNOSŤ A ÚDRŽBA

Na zabezpečenie optimálnych technických parametrov napájacieho zariadenia je potrebná pravidelná údržba. Pred začatím čistenia výrobku je potrebné odpojiť zariadenie od napájania. Ignorovanie tohto varovania môže predstavovať riziko elektrického šoku. Čistite napájacie zariadenie vlhkým, mäkkyým uterákom pomocou bežne dostupných čistiacich prostriedkov a potom dôkladne osušte. Nepoužívajte korozívne látky alebo rozpúšťadlá. Nepoužívajte vysokotlakový vodný prúd. Nezakrývajte výrobok. Zabezpečte voľný prístup vzduchu. Výrobok sa môže zahrievať na zvýšenej teplote. Ak sa aktivuje tepelná alebo skratová ochrana, odpojte napájacie napätie. Odpočívajte na niekoľko minút pred opätovným pripojením. Skontrolujte správnosť všetkých pripojení a komponentov osvetľovacieho systému. Nedodržanie pokynov v tomto návode môže viesť k strate záruky a môže spôsobiť požiar, popáleniny, elektrický šok, fyzické zranenia a iné materiálne a nemateriálne škody. ECO LIGHT nenesie zodpovednosť za následky vyplývajúce z nedodržania týchto pokynov. ECO LIGHT si vyhradzuje právo na zmeny v návode - aktuálnu verziu si môžete stiahnuť z webovej stránky ecolight.pl.

CSATLAKOZÁS

- 1. Húzza ki az áramkört.
- 2. Erősítse meg a feszültség hiányát a vezetékekben megfelelő műszer segítségével.
- 3. Csatlakoztassa a vezetékeket az tápegységen található jelölések szerint:
 - L - Fázisvezeték
 - N - Nullavezeték
 - ⊕ - Védővezeték (földelés)
- 4. A vezetékek csatlakoztatása után védje a terminálokat védőkupakkal (60W feletti tápegységeknél alkalmazandó).
- 5. Kapcsolja be az áramkört.

BIZTONSÁG ÉS KARBANTARTÁS

Az optimális műszaki paraméterek biztosítása érdekében a tápegységet rendszeresen karbantartani kell. Az termék tisztítása előtt le kell választani a készüléket az áramforrásról. Ennek figyelmeztetésnek a figyelmen kívül hagyása elektromos sokk kockázatát jelentheti. A tápegységet nedves, puha ruhával kell törölni, általánosan elérhető tisztítószerekkel, majd alaposan megszáritani. Ne használjon maró anyagokat vagy oldószereket. Ne használjon nagy nyomású vízszagart. Ne takarja le a terméket. Biztosítsa a szabad légáramlást. A termék felmelegedhet magas hőmérsékletre. Ha hővédelmi vagy rövidzárlat-védelem aktiválódik, válassza le az áramforrást. Ajánlott néhány percet várni, mielőtt újra csatlakoztatja. Ajánlott ellenőrizni az összes csatlakozást és a világítási rendszer elemét. Az utasítások be nem tartása a garancia elvesztéséhez vezet, és például tüzet, égési sérüléseket, elektromos sokkot, fizikai sérüléseket és egyéb anyagi és immateriális károkat okozhat. Az ECO LIGHT nem vállal felelősséget az utasítások be nem tartásának következményeiert. Az ECO LIGHT fenntartja a jogot az utasítások módosítására - a legfrissebb verzió letölthető az ecolight.pl weboldalon.

CONECTARE

- 1. Deconectați circuitul de alimentare.
- 2. Confirmați absența tensiunii în fire folosind un instrument adecvat.
- 3. Conectați firele conform marcărilor de pe sursa de alimentare:
 - L - Fir de fază
 - N - Fir neutru
 - ⊕ - Fir de protecție (împământare)
- 4. După conectarea firelor, asigurați terminalele cu o acoperire de protecție (se aplică pentru sursele de alimentare de peste 60W).
- 5. Porniți circuitul de alimentare.

SIGURANȚĂ ȘI ÎNTREȚINERE

Pentru a asigura parametrii tehnici optimi ai sursei de alimentare, aceasta trebuie întreținută periodic. Înainte de a începe curățarea produsului, deconectați dispozitivul de la sursa de alimentare. Ignorarea acestei avertizări poate duce la riscul de șoc electric. Sursa de alimentare trebuie ștearsă cu o cârpă moale și umedă folosind agenți de curățare disponibili în comerț și apoi uscați temeinic. Nu folosiți agenți corozivi sau solvenți. Nu utilizați jet de apă sub presiune. Nu acoperiți produsul. Asigurați un flux de aer liber. Produsul poate deveni fierbinte la o temperatură ridicată. În caz de activare a protecției termice sau de scurtcircuit, deconectați sursa de alimentare. Se recomandă să așteptați câteva minute înainte de a re conecta. Se recomandă verificarea corectitudinii tuturor conexiunilor și componentelor sistemului de iluminat. Nerespectarea recomandărilor din acest manual va duce la pierderea garanției și poate cauza, de exemplu, incendii, arsuri, șocuri electrice, răni fizice și alte daune materiale și imateriale. ECO LIGHT nu își asumă responsabilitatea pentru consecințele nerespectării recomandărilor din acest manual. ECO LIGHT își rezervă dreptul de a face modificări în manual - versiunea actuală este disponibilă pentru descărcare pe site-ul ecolight.pl.

ΣΥΝΔΕΞΗ

- 1. Αποσυνδέστε το κύκλωμα τροφοδοσίας.
- 2. Επαληθεύστε την απουσία τάσης στα καλώδια χρησιμοποιώντας ένα κατάλληλο όργανο.
- 3. Συνδέστε τα καλώδια σύμφωνα με τις σημάνσεις στην τροφοδοσία:
 - L - Αγωγός φάσης
 - N - Ουδέτερος αγωγός
 - ⊕ - Αγωγός προστασίας (γείωση)
- 4. Μετά τη σύνδεση των καλωδίων, ασφαλίστε τις επαφές με ένα προστατευτικό κάλυμμα (ισχύει για τροφοδοσίες άνω των 60W).
- 5. Ενεργοποιήστε το κύκλωμα τροφοδοσίας.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Για να διασφαλίσετε τους βέλτιστους τεχνικούς παραμέτρους της τροφοδοσίας, πρέπει να πραγματοποιείτε περιοδική συντήρηση. Πριν ξεκινήσετε τον καθαρισμό του προϊόντος, αποσυνδέστε τη συσκευή από την τροφοδοσία. Η αγνόηση αυτής της προειδοποίησης μπορεί να οδηγήσει σε κίνδυνο ηλεκτροπληξίας. Η τροφοδοσία πρέπει να σκουπίζεται με ένα υγρό, μαλακό πανί χρησιμοποιώντας κοινό διαθέσιμο καθαριστικό και στη συνέχεια να στεγνώσει πλήρως. Μην χρησιμοποιείτε διαβρωτικά υλικά ή διαλύτες. Μην χρησιμοποιείτε ρεύμα νερού υψηλής πίεσης. Μην καλύπτετε το προϊόν. Εξασφαλίστε ελεύθερη ροή αέρα. Το προϊόν μπορεί να θερμανθεί σε υψηλή θερμοκρασία. Σε περίπτωση ενεργοποίησης της προστασίας από υπερθέρμανση ή βραχυκύκλωμα, αποσυνδέστε την τροφοδοσία. Συνιστάται να περιμένετε μερικά λεπτά πριν συνδέσετε ξανά. Συνιστάται να ελέγξετε τη σωστή σύνδεση όλων των συνδέσεων και των στοιχείων του συστήματος φωτισμού. Η μη τήρηση των συστάσεων αυτής της οδηγίας θα οδηγήσει σε απώλεια εγγύησης και μπορεί να προκαλέσει, για παράδειγμα, πυρκαγιά, εγκαύματα, ηλεκτροπληξία, σωματικές βλάβες και άλλες υλικές και μη υλικές ζημιές. Η ECO LIGHT δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τις συνέπειες της μη τήρησης των συστάσεων αυτής της οδηγίας. Η ECO LIGHT διατηρεί το δικαίωμα να πραγματοποιήσει αλλαγές στην οδηγία - η τρέχουσα έκδοση είναι διαθέσιμη για λήψη από την ιστοσελίδα ecolight.pl.

Symbol označuje selektívne zbieranie elektrického a elektronického zariadenia, čo znamená, že tento produkt by sa nemal spracovávať ako iný domáci odpad. Majte byť obozrnný na prísušné žerme miesto pre použitie elektrické a elektronické zariadenia. Správne vykonávanie diu súvisiacich so zbieraním použitých elektrických a elektronických zariadení je dôležitá súčasť, ak tieto zariadenia obsahujú nebezpečné látky. Ktoré majú zväčšiť negatívny vplyv na životné prostredie a zdravie ľudí.



A szimbólum a elektromos és elektronikai berendezések szelektív gyűjtését jelzi, ami azt jelenti, hogy ezt a terméket nem szabad háztartási hulladékként kezelni. A megfelelő gyűjtőpontra kell leadni használt elektromos és elektronikai berendezések számára. A használt elektromos és elektronikai berendezések gyűjtésével kapcsolatos feladatok megfelelő végrehajtása különösen fontos, amikor az eszközök veszélyes anyagokat tartalmaznak, amelyek különösen negatív hatással vannak a környezetre és az emberi egészségre.



Simbolul indică colectarea selectivă a echipamentelor electrice și electronice, ceea ce înseamnă că acest produs nu trebuie tratat ca altă deșeur menajeră. Trebuie să fie predat unui punct de colectare adecvat pentru echipamente electrice și electronice uzate. Gestionarea corectă a scraților legate de colectarea echipamentelor electrice și electronice uzate este deosebit de importantă atunci când echipamentele conțin substanțe periculoase care au un impact deosebit de negativ asupra mediului și sănătății umane.



To symbolo upadávonia την Εξαρτησι συλλογή ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών, πράγμα που σημαίνει ότι αυτό το προϊόν δεν πρέπει να αντιμετωπίζεται όπως τα άλλα οικιακά απορρίμματα. Πρέπει να παραδοθεί σε κατάλληλο σημείο συλλογής για χρησιμοποιούμενες ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές. Η σωστή διαχείριση των ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών είναι ιδιαίτερα σημαντική καθόσον αυτά περιέχουν επικίνδυνα ουσίες που έχουν ιδιαίτερα αρνητική επίδραση στο περιβάλλον και στην ανθρώπινη υγεία.



SI NAVODILA MODULARNI NAPAЈALNIKI 24V

TEHNIČNE ZNAČILNOSTI

	EC79925	EC79926	EC79927
- Izhodna napetost	24V DC		
- Izhodni tok	2,5A	4,1A	6,25A
- Izhodna moč	60W	100W	150W
- Toleranca izhodne napetosti	+/-0,5V		
- Izpad napetosti	120mV..		
- Čas naraščanja izhodne napetosti	10ms		
- Vhodna napetost	220-240V AC		
- Toleranca vhodne napetosti	+/-20%		
- Frekvenca	50Hz		
- Učinkovitost	>80%		
- Poraba energije v stanju pripravljenosti	0,5W	1W	1,5W
- Zaščite	Kratek stik, preobremenitev		
- Območje temperature okolice	-20 +50°C		
- Stopnja zaščite ohišja	IP20		
- Razred zaščite	II		
- Dimenzije	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Teža	124g	180g	251g

RS/HR UPUTSTVO MODULARNI NAPAЈANJA 24V

TEHNIČKI PARAMETRI

	EC79925	EC79926	EC79927
- Izlazni napon	24V DC		
- Izlazna struja	2,5A	4,1A	6,25A
- Izlazna snaga	60W	100W	150W
- Tolerancija izlaznog napona	+/-0,5V		
- Talasanje izlaznog napona	120mV..		
- Vreme porasta izlaznog napona	10ms		
- Ulazni napon	220-240V AC		
- Tolerancija ulaznog napona	+/-20%		
- Frekvencija	50Hz		
- Efikasnost	>80%		
- Potrošnja energije u stanju pripravnosti	0,5W	1W	1,5W
- Zaštite	Kratki spoj, preopterećenje		
- Opseg ambijentalne temperature	-20 +50°C		
- Stepen zaštite kućišta	IP20		
- Klasa zaštite	II		
- Dimenzije	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Težina	124g	180g	251g

BG ИНСТРУКЦИЯ МОДУЛНИ ЗАХРАНВАНИЯ 24V

ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ

	EC79925	EC79926	EC79927
- Изходно напрежение	24V DC		
- Изходен ток	2,5A	4,1A	6,25A
- Изходна мощност	60W	100W	150W
- Допустимо отклонение на изходното напрежение	+/-0,5V		
- Изходна напреженава пулсация	120mV..		
- Време за нарастване на изходното напрежение	10ms		
- Входно напрежение	220-240V AC		
- Допустимо отклонение на входното напрежение	+/-20%		
- Честота	50Hz		
- Эффективность	>80%		
- Консумация на енергия в режим на готовност	0,5W	1W	1,5W
- Защити	Късо съединение, претоварване		
- Температурен диапазон на околната среда	-20 +50°C		
- Степен на защита на корпуса	IP20		
- Клас на защита	II		
- Размери	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Тегло	124g	180g	251g

RU/УУ ИНСТРУКЦИЯ МОДУЛЬНЫЕ БЛОКИ ПИТАНИЯ 24V

ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ

	EC79925	EC79926	EC79927
- Выходное напряжение	24V DC		
- Выходной ток	2,5A	4,1A	6,25A
- Выходная мощность	60W	100W	150W
- Допустимое отклонение выходного напряжения	+/-0,5V		
- Пульсация выходного напряжения	120mV..		
- Время нарастания выходного напряжения	10ms		
- Входное напряжение	220-240V AC		
- Допустимое отклонение входного напряжения	+/-20%		
- Частота	50Hz		
- КПД	>80%		
- Потребление энергии в режиме ожидания	0,5W	1W	1,5W
- Защита	Короткое замыкание, перегрузка		
- Диапазон рабочей температуры	-20 +50°C		
- Степень защиты корпуса	IP20		
- Класс защиты	II		
- Размеры	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Вес	124g	180g	251g

PRIKŁJUČITEV

- 1. Odklopite napajalni krog.
- 2. Potrdite odsotnost napetosti v vodnikih z ustreznim merilnim instrumentom.
- 3. Povežite kabke v skladu z označbami na napajalniku:
 - L - Fazni vodnik
 - N - Neutralni vodnik
 - ⊕ - Zaščitni vodnik (zemljanje)
- 4. Po prikljopu kablov zaščitite priključke s zaščitnim pokrovom (velja za napajalnike nad 60W).
- 5. Vključite napajalni krog.

VARNOST IN VZDRŽEVANJE

Za zagotavljanje optimalnih tehničnih parametrov napajanja je potrebno redno vzdrževanje. Pred začetkom čiščenja izdelka je treba napravo odklopiti od napajanja. Ignoriranje te opozorilne izjave lahko povzroči nevarnost električnega udarca. Napajanje je treba obrisati z vlažno, mehko krpo ob uporabi splošno dostopnih čistilnih sredstev in nato temeljito posušiti. Ne uporabljajte korozivnih snovi ali topil. Ne uporabljajte vodnega curka pod visokim tlakom. Ne pokrivajte izdelka. Zagotovite prost pretok zraka. Izdelek se lahko segreje na visoke temperature. V primeru aktivacije toplotne zaščite ali zaščite pred kratkimi stiki odklopite napajanje. Priporočljivo je, da počakate nekaj minut, preden znova priključite. Priporočljivo je preveriti pravilnost vseh priključkov in komponent sistema osvetlitve. Nepoštovanje priporočil v tem priročniku bo povzročilo izgubo garancije in lahko povzroči, na primer, požar, opekline, električni udar, telesne poškodbe ter druge materialne in nematerialne škode. ECO LIGHT ne prevzema odgovornosti za posledice neupoštevanja priporočil v tem priročniku. ECO LIGHT si pridržuje pravico do sprememb v priročniku - aktualna različica je na voljo za prenos na spletni strani ecolight.pl.

PRIKŁJUČENJE

- 1. Isključite napojni krog.
- 2. Potvrdite odsustvo napona u žicama odgovarajućim instrumentom.
- 3. Povežite žice prema oznakama na napajanju:
 - L - Fazni vodić
 - N - Neutralni vodić
 - ⊕ - Zaštitni vodić (uzemljenje)
- 4. Nakon povezivanja žica, zaštitite priključke zaštitnim poklopcem (odnosi se na napajanja preko 60W).
- 5. Uključite napojni krog.

SIGURNOST I ODRŽAVANJE

Da bi se osigurali optimalni tehnički parametri napajanja, potrebno je redovno održavanje. Prije nego što počnete s čišćenjem proizvoda, isključite uređaj iz napajanja. Ignoriranje ove upozorenja može dovesti do rizika od električnog udara. Napajanje treba obrisati vlažnom, mekom krpom koristeći uobičajena sredstva za čišćenje i zatim temeljito osušiti. Nemojte koristiti korozivne tvari ili otapala. Nemojte koristiti mlaz vode pod visokim tlakom. Ne pokrivajte proizvod. Osigurajte slobodan protok zraka. Proizvod se može zagrijati na visoke temperature. U slučaju aktivacije zaštite od pregrijavanja ili kratkog spoja, isključite napajanje. Preporučuje se čekanje nekoliko minuta prije ponovnog uključivanja. Preporučuje se provjera ispravnosti svih priključaka i komponenti sustava rasvjete. Nepri održavanje preporuka iz ovog uputstva dovest će do gubitka garancije i može uzrokovati, primjerice, požar, opekline, električne udarce, tjelesne povrede i druge materijalne i nematerijalne štete. ECO LIGHT ne preuzima odgovornost za posljedice nepoštivanja preporuka iz ovog uputstva. ECO LIGHT zadržava pravo izmjene uputa - najnovija verzija dostupna je za preuzimanje na web stranici ecolight.pl.

ВРЪЗКА

- 1. Изключете захранващия кръг.
- 2. Потвърдете отсъствието на напрежение в проводниците с подходящ инструмент.
- 3. Свържете проводниците според обозначенията на захранването:
 - L - Фазов проводник
 - N - Неутрален проводник
 - ⊕ - Защитен проводник (земля)
- 4. След свързването на проводниците осигурете терминалите с защитен капак (отнася се за захранвания над 60W).
- 5. Включете захранващия кръг.

БЕЗОПАСНОСТ И ПОДДРЪЖКА

За да се осигурят оптимални технически параметри на захранването, то трябва да се поддържа редовно. Преди да започнете почистването на продукта, изключете устройството от захранването. Игнорирането на това предупреждение може да доведе до риск от електрически удар. Захранването трябва да се избърсва с влажна, мека кърпа, използвайки общо достъпни почистващи средства, а след това да се изсуши добре. Не използвайте корозивни вещества или разтворители. Не използвайте водна струя под високо налягане. Не покривайте продукта. Осигурете свободен поток на въздуха. Продуктът може да се загрее до високи температури. При активиране на термична или късо съединение защита, изключете захранването. Препоръчва се да изчакате няколко минути преди да включите отново. Препоръчва се проверка на правилността на всички връзки и компоненти на осветителната система. Неспазването на препоръките в този ръчник ще доведе до загуба на гаранция и може да предизвика, например, пожар, изгаряния, електрически удари, физически наранявания и други материални и нематериални щети. ECO LIGHT не носи отговорност за последиците от неспазването на препоръките в този ръчник. ECO LIGHT си запазва правото да извършва промени в ръчника - актуалната версия е налична за изтегляне от уеб сайта ecolight.pl.

ПОДКŁЮЧЕНИЕ

- 1. Отключите цепь питания.
- 2. Подтвердите отсутствие напряжения в проводах с помощью подходящего прибора.
- 3. Подключите провода согласно маркировке на блоке питания:
 - L - Фазный провод
 - N - Нейтральный провод
 - ⊕ - Защитный провод (заземление)
- 4. После подключения проводов защитите клеммы защитной крышкой (применимо для блоков питания свыше 60W).
- 5. Включите цепь питания.

БЕЗОПАСНОСТЬ И ОБСЛУЖИВАНИЕ

Для обеспечения оптимальных технических параметров блока питания его необходимо периодически обслуживать. Перед началом чистки изделия отключите устройство от источника питания. Игнорирование этого предупреждения может привести к риску электрического удара. Блок питания следует протирать влажной мягкой тканью с использованием общедоступных моющих средств, а затем тщательно высушить. Не используйте агрессивные химикаты или растворители. Не используйте струю воды под высоким давлением. Не закрывайте изделие. Обеспечьте свободную циркуляцию воздуха. Изделие может нагреваться до высокой температуры. В случае активации термозащиты или защиты от короткого замыкания отключите источник питания. Рекомендуется подождать несколько минут перед повторным подключением. Рекомендуется проверять правильность всех соединений и компонентов осветительной системы. Несоблюдение рекомендаций в этом руководстве приведет к потере гарантии и может вызвать, например, пожар, ожоги, электрические удары, физические травмы и другие материальные и нематериальные повреждения. ECO LIGHT не несет ответственности за последствия несоблюдения рекомендаций в этом руководстве. ECO LIGHT оставляет за собой право вносить изменения в руководство - актуальная версия доступна для загрузки на сайте ecolight.pl.

Symbol oznacze selektywne zbieranie elektrycznch odpadów, kar pomeni, da tega izdelka ne smete obravnavati kot drug gospodarski odpad. Treba ga oddajati na ustrezno zbirno mesto za odpadno električno in elektronsko opremo. Ustrezno upravljanje odpadkov, povezanih z zbiranjem odpadnih električnih in elektronskih opreme, je se posebej pomembno, kadar naprave vsebuje nevarne snovi, ki imajo poseben negativen vpliv na okolje in zdravje ljudi.



Symbol oznacze selektywne przyklajanie elektrycznch i elektronicznych odpadów, što znaci, da ovaj proizvod ne smije biti tretiran kao drugi kuci odpad. Treba ga predati na odgovarajuće mjesto za prikupljanje korištenih električnih i elektroniczkih uređaja. Pravilno obavljanje zadataka povezanih s prikupljanjem korištenih električnih i elektroniczkih uređaja je posebno važno kada ti uređaji sadrže opasne tvari koje imaju posebno negativan utjecaj na okoliš i zdravlje ljudi.



Символ указува на селективно събиране на електрическо и електронно оборудване, което означава, че този продукт не трябва да се третира като друг домашен отпадък. Трябва да бъде предаден на подходящо място за събиране на употребено електрическо и електронно оборудване. Правилното изпълнение на задачите, свързани със събирането на употребявано електрическо и електронно оборудване, е особено важно, когато оборудването съдържа опасни вещества, които имат особено отрицателно въздействие върху околната среда и здравето на хората.



Символ указува на селективный сбор электрического и электронного оборудования, что означает, что этот продукт не следует рассматривать как другой бытовой мусор. Его следует сдать в соответствующую точку сбора использованного электрического и электронного оборудования. Правильное выполнение задач, связанных со сбором использованного электрического и электронного оборудования, особенно важно, когда в оборудовании содержатся опасные вещества, которые оказывают особенно негативное влияние на окружающую среду и здоровье человека.



UA ІНСТРУКЦІЯ модульні блоки живлення 24V

ТЕХНІЧНІ ПАРАМЕТРИ

	EC79925	EC79926	EC79927
- Вихідна напруга	24V DC		
- Вихідний струм	2.5A	4.1A	6.25A
- Вихідна потужність	60W	100W	150W
- Допустиме відхилення вихідної напруги	+/-0.5V		
- Пульсація вихідної напруги	120mV~		
- Час наростання вихідної напруги	10ms		
- Вхідна напруга	220-240V AC		
- Допустиме відхилення вхідної напруги	+/-20%		
- Частота	50Hz		
- ККД	>80%		
- Споживання енергії в режимі очікування	0.5W	1W	1.5W
- Захисти	Коротке замикання, перевантаження		
- Діапазон температур навколишнього середовища	-20 +50°C		
- Ступінь захисту корпусу	IP20		
- Клас захисту	II		
- Розміри	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Вага	124g	180g	251g

LT INSTRUKCIJA MODULINIAI MAITINIMO BLOKAI 24V

TECHNINIAI PARAMETRAI

	EC79925	EC79926	EC79927
- Išėjimo įtampa	24V DC		
- Išėjimo srovė	2.5A	4.1A	6.25A
- Išėjimo galia	60W	100W	150W
- Išėjimo įtampos tolerancija	+/-0.5V		
- Išėjimo įtampos bangavimas	120mV~		
- Išėjimo įtampos kilimo laikas	10ms		
- Įėjimo įtampa	220-240V AC		
- Įėjimo įtampos tolerancija	+/-20%		
- Dažnis	50Hz		
- Efektyvumas	>80%		
- Energijos suvartojimas budėjimo režimu	0.5W	1W	1.5W
- Apsaugos	Trumpasis jungimas, perkrova		
- Aplinkos temperatūros diapazonas	-20 +50°C		
- Korpuso apsaugos klasė	IP20		
- Apsaugos klasė	II		
- Matmenys	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Svoris	124g	180g	251g

LV INSTRUKCIJA MODULŲ BAROŠANAS BLOKI 24V

TEHNISKIE PARAMETRI

	EC79925	EC79926	EC79927
- Izejas spriegums	24V DC		
- Izejas strāva	2.5A	4.1A	6.25A
- Izejas jauda	60W	100W	150W
- Izejas sprieguma pielaide	+/-0.5V		
- Izejas sprieguma pulsācija	120mV~		
- Izejas sprieguma pieauguma laiks	10ms		
- Ieejas spriegums	220-240V AC		
- Ieejas sprieguma pielaide	+/-20%		
- Frekvence	50Hz		
- Efektivitāte	>80%		
- Enerģijas patēriņš gaidīšanas režīmā	0.5W	1W	1.5W
- Aizsardzība	Īssavienojums, pārslodze		
- Apkārtnējās vides temperatūras diapazons	-20 +50°C		
- Korpusa aizsardzības pakāpe	IP20		
- Aizsardzības klase	II		
- Izmēri	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Svars	124g	180g	251g

EE JUHEND MODULAARSED TOITEPLOKID 24V

TEHNILISED PARAMEETRID

	EC79925	EC79926	EC79927
- Väljundpinge	24V DC		
- Väljundvool	2.5A	4.1A	6.25A
- Väljundvõimsus	60W	100W	150W
- Väljundpinge tolerants	+/-0.5V		
- Väljundpinge võnkumine	120mV~		
- Väljundpinge tõusuaeg	10ms		
- Sisendpinge	220-240V AC		
- Sisendpinge tolerants	+/-20%		
- Sagedus	50Hz		
- Tõhusus	>80%		
- Energiatarbimine ooterežiimis	0.5W	1W	1.5W
- Kaitse	Lühis, ülekoormus		
- Ümbritseva õhu temperatuuri vahemik	-20 +50°C		
- Korpusse kaitseaste	IP20		
- Kaitseklass	II		
- Mõõtmised	160 x 40 x 32mm	188 x 46 x 35mm	200 x 60 x 40mm
- Kaal	124g	180g	251g

ПІДКЛЮЧЕННЯ

- Відключіть електричне копо.
- Підтвердіть відсутність напруги в провадах за допомогою відповідного інструмента.
- Підключіть доти згідно з позначеннями на джерелі живлення:
 - L - Фазний провід
 - N - Нейтральний провід
 - ⊕ - Захисний провід (заземлення)
- Після підключення провідів захистіть клеми захисним ковпачком (застосовується до джерел живлення понад 60W).
- Увімкніть електричне копо.

БЕЗПЕКА ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ

Для забезпечення оптимальних технічних параметрів джерела живлення його слід періодично обслуговувати. Перед початком очищення продукту відключіть пристрій від джерела живлення. Ігнорування цього попередження може призвести до ризику електричного шоку. Джерело живлення слід протерти вологи, м'яким рушником з використанням загальнодоступних чистячих засобів і потім ретельно висушити. Не використовуйте агресивні хімікати або розчинники. Не використовуйте струмляні води під високим тиском. Не накривайте продукт. Забезпечте вільну циркуляцію повітря. Продукт може нагріватися до високих температур. У разі активації термозахисту або захисту від короткого замикання відключіть джерело живлення. Рекомендується почекати кілька хвилин перед повторним підключенням. Рекомендується перевірити правильність всіх з'єднань і компонентів системи освітлення. Невиконання рекомендацій цього посібника призведе до втрати гарантії і може спричинити, наприклад, пожежу, опіки, електричні удари, фізичні травми та інші матеріальні і нематеріальні пошкодження. ECO LIGHT не несе відповідальності за наслідки невиконання рекомендацій цього посібника. ECO LIGHT залишає за собою право вносити зміни в посібник - актуальна версія доступна на сайті ecolight.pl.

PRIJUNGIMAS

- Išjunkite maitinimo grandinę.
- Patikrinkite įtampos nebuvimą laiduose naudojant tinkamą prietaisą.
- Prijunkite laidus pagal maitinimo šaltinio žymas:
 - L - Fazinis laidas
 - N - Neutralaus laido
 - ⊕ - Apsauginis laidas (žemė)
- Po laidų prijungimo apsaugokite jungtis apsauginiu dangteliu (taikoma maitinimo šaltiniams virš 60W).
- Išjunkite maitinimo grandinę.

SAUGUMAS IR PRIEŽIŪRA

Norint užtikrinti optimalias maitinimo šaltinio technines charakteristikas, reikia periodiškai atlikti jo priežiūrą. Prieš pradėdant produkto valymą, reikia atjungti įrenginį nuo maitinimo šaltinio. Šio įspėjimo ignoravimas gali sukelti elektrinio smūgio pavojų. Maitinimo šaltinį reikia nuvalyti drėgnu, minkštu audiniu, naudojant paprastai prieinamus valymo priemones, ir po to kruopščiai išdžiovinoti. Nenaudokite korozinių medžiagų ar tirpiklių. Nenaudokite aukšto slėgio vandens srauto. Neuždengkite produkto. Užtikrinkite laisvą oro srautą. Produktas gali įkaisti iki aukštos temperatūros. Jei aktyvuojama šiluminė arba trumpųjų jungimų apsauga, atjunkite maitinimo šaltinį. Rekomenduojama palaukti kelias minutes prieš vėl prijungiant. Rekomenduojama patikrinti visų jungčių ir apšvietimo sistemos komponentų teisingumą. Nenumatymas šio vadovo rekomendacijų sukelia garantijos praradimą ir gali sukelti, pavyzdžiui, gaisrą, nudegimus, elektros smūgį, fizinius sužalojimus ir kitus materialius ir nematerialius nuostolius. ECO LIGHT neatsako už pasekmes, susijusias su vadovo rekomendacijų nesilaikymu. ECO LIGHT pasilieka teisę keisti vadovą - naujausia versija yra prieinama atsiuntinui svetainei ecolight.pl.

SAVIEJONJUMS

- Atvienojiet baro kēdi.
- Apstipriniet sprieguma trūkumu vados, izmantojot piemērotu instrumentu.
- Pievienojiet vadus atbilstoši baro avota marķējumiem:
 - L - Fāzes vads
 - N - Neitrāls vads
 - ⊕ - Aizsargvads (zēmējums)
- Pēc vadu pievienošanas aizsargājiet termināļus ar aizsargpārklājumu (attiecībā uz barošanas avotiem virs 60W).
- Ieslēdziet barošanas kēdi.

DROŠĪBA UN APKOPE

Lai nodrošinātu optimālus barošanas bloka tehniskos parametrus, tam jāveic periodiska apkope. Pirms produkta tīrīšanas sāksanas ierīci jāatvieno no barošanas avota. Šī brīdinājuma ignorēšana var radīt elektriskā šoka risku. Barošanas bloks jānoslaucā ar mitru, mīkstu drānu, izmantojot parasti pieejamus tīrīšanas līdzekļus, un pēc tam jāizžāvē. Nelietojiet korozīvus materiālus vai šķīdinātājus. Nelietojiet ūdens strūklu ar augstu spiedienu. Nepārkļāviet produktu. Nodrošiniet brīvu gaisa plūsmu. Produkts var uzkarst līdz augstām temperatūrai. Ja aktivizējas siltuma vai išslēguma aizsardzība, atvienojiet barošanas avotu, lēticams gaidīt dažas minūtes pirms atkārtotas pievienošanas. Ieteicams pārbaudīt visu savienojumu un apgaismojuma sistēmas komponentu pareizību. Šī rokasgrāmata nieievērošana var izraisīt garantijas zudumu un var radīt, piemēram, ugunsgrāku, apdegumus, elektrisko šoku, fiziskas traumas un citas materiālas un nemateriālas zaudējumus. ECO LIGHT neuzņemas atbildību par šo rokasgrāmatu nieievērošanas sekām. ECO LIGHT patur tiesības veikt izmaiņas rokasgrāmatā - jaunākā versija ir pieejama lejupielādei vietnē ecolight.pl.

ÜHENDUS

- Eemaldage toiteaheal.
- Kinnitage juhtmetes pinge puudumine sobiva seadme abil.
- Ühendage juhtmed vastavalt toiteallika märgistusele:
 - L - Faasisuhe
 - N - Nulljuhe
 - ⊕ - Kaitsejuhe (maandus)
- Parast juhtmete ühendamist kaitse klemmid kaitsekorgiga (kehtib toiteallikatele üle 60W).
- Lülitage toiteaheal sisse.

OHUTUS JA HOOLDUS

Optimaalsete tehniliste parameetrite tagamiseks tuleb toiteallikat perioodiliselt hooldada. Enne toote puhastamist tuleb seade toiteallikast lahti ühendada. Selle hoiatuse eiramine võib põhjustada elektrilöögi ohtu. Toiteallikat tuleb puhkida niiske, pehme lapiga, kasutades üldiselt kergesti saadavaid puhastusvahendeid, ja seejärel põhjalikult kuivatada. Ärge kasutage söövitavaid aineid või lahusteid. Ärge kasutage kõrgsurve veejuga. Ärge katke toodet. Tagage õhu vaba ringlus. Toode võib kuumeneda kõrgetele temperatuuridele, ja aktiveeritakse termiline või lühise kaitse, katkestage toiteallikas. Soovitav on oodata paar minutit enne uuesti ühendamist. Soovitav on kontrollida kõigi ühenduste ja valgustusüsteemi komponentide õigsust. Käesoleva juhendi soovitude mittejärgimine võib põhjustada garantii kaotuse ja võib põhjustada näiteks tulekahju, põletusi, elektrilööki, füüsilisi vigastusi ja muid materiaalseid ja immateriaalseid kahjusid. ECO LIGHT ei vastuta käesoleva juhendi soovitude mittejärgimise tagajärgede eest. ECO LIGHT jätab endale õiguse teha muudatusi juhendis - praegune versioon on saadaval allalaadimiseks veebilehelt ecolight.pl.

Символ вказує на вибраний збір електричних і електронних пристроїв, що означає, що цей продукт не слід обробляти як напівоброблену сировину. Цей продукт не слід розглядати як набір побутових сміття. Цей слід давати до відповідної точки збору використаних електричних і електронних пристроїв. Правильне виконання завад, позбавляє з збором використаних електричних і електронних пристроїв є особливо важливим, коли ці пристрої містять небезпечні речовини, які мають особливо негативний вплив на навколишнє середовище та здоров'я людей.



Simbols rāda, ka šis produkts ir elektriskais vai elektroniskais atkritums, kas nozīmē, ka šis produkts nedrīkst tikt apstrādāts kā mājsaimniecības atkritums, tas jānodod atbilstošā vietā, kas paredzēta izmantojām elektriskajām un elektroniskajām iekārtām. Pareiza izmantošana un atbilstošs atkritumu apsūdzības nodrošināšana ir īpaši svarīga, ja iekārtās ir bīstamas vielas, kurām ir īpaši negatīva ietekme uz vidi un cilvēku veselību.



Simbols norāda uz elektrisko un elektronisko iekārtu selektīvu atkritumu apsūdzības, kas nozīmē, ka šis produkts nedrīkst tikt apstrādāts kā mājsaimniecības atkritums, tas jānodod atbilstošā vietā, kas paredzēta izmantojām elektriskajām un elektroniskajām iekārtām. Pareiza izmantošana un atbilstošs atkritumu apsūdzības nodrošināšana ir īpaši svarīga, ja iekārtās ir bīstamas vielas, kurām ir īpaši negatīva ietekme uz vidi un cilvēku veselību.



